Материально-техническое оснащение
Наша прогимназия расположена в кирпичном двухэтажном здании, сданном в эксплуатацию в 1977г. 
Финансово-экономическое обеспечение прогимназии осуществляется из государственного бюджета на основе принципа нормативного подушного финансирования в расчете на одного обучающегося.

Материально-техническое обеспечение соответствует нормативным требованиям ресурсного обеспечения УВП, Санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам,  строительным нормам. В прогимназии формируется образовательная среда, адекватная потребностям развития ребенка и здоровьесбережения (необходимый набор помещений, эстетические условия, оформление прогимназии, прилежащей территории, оборудование пищеблока,  физкультурного зала, спортивной площадки).
Учебно-материальное обеспечение соответствуют нормативным требованиям к комплектности и качеству учебного и учебно-наглядного оборудования.
Информационное обеспечение учебного процесса представлено кабинетом  информатики с 11 компьютерами объединёнными в единую сеть, используемых для занятий школе и учителями – предметниками, доступом в сеть интернет. Четыре кабинета оснащены интерактивными досками, есть
мультимедийная система. В прогимназии обеспечена компьютеризация работы администрации.
В рамках работы по теме «Организационно-педагогические условия формирования здоровьесберегающей среды», педколлектив совместно с Советом родительской общественности большое внимание уделяет совершенствованию бытовой комфортности пребывания воспитанников в прогимназии.
В учебных кабинетах выдерживается оптимальная цветовая гамма, воздушный и питьевой режим, озеленение. Учебный процесс осуществляется в оснащенных классах-кабинетах:
начальная школа – 4ед.;
иностранный язык – 2 ед.;
музыка - 1 ед.;
ИЗО -1 ед.;
актовый зал– 1 ед.;
спортивный зал – 1 ед.;
административные кабинеты –3 ед.;
столовая  – 4 ед;

бассейн.
Оформление пришкольной территории соответствует нормативным требованиям и решает вопросы УВП. Во дворе прогимназии расположена   игровая территория групп продленного дня.
Ландшафт пришкольной территории представлен многолетними  декоративными кустарниками, газонами, цветниками.
Для обеспечения безопасности жизни воспитанников в прогимназии есть, пожарная сигнализация, ведется  строгий  учет посещаемости  и охвата питанием.
Воспитанники прогимназии обеспечены четырёхразовым полноценным питанием. Дети находятся под постоянным медицинским контролем.
